
  

 

 
 

  
 
   : ضع المصطلح المناسب في الفراغات التالیة :السؤال الأول 

 .............. ھي الصفات الوراثیة التي یحملھا الفرد على شكل جینات . ................ )١

ً ............ ھي الصفة الوراثیة الأكثر ظھور.................. )٢  وتمنع ظھور الصفات المتقابلة .  ا

 ........... ھو مخطط یسھل التعبیر عن عملیات التزاوج . ................... )٣
 

  أ) حدد الصفات النقیة وغیر النقیة لكل مما یلي : :  الثانيالسؤال 
Tt    ,   bb  ,    dd   ,   FF   

..................................................................................................................

..................................................................................................................  
  ة ما یمثل كل رمز : ب) أكمل الجدول التالي بكتاب

...........................................  

...........................................  

...........................................  

...........................................  
  

  أمام  √صنف الصفات التالیة إلى صفة وراثیة وصفة مكتسبة بوضع إشارة ( أ) :  الثالثالسؤال (
 الصفة التي تمثلھا فیما یلي : 

  صفة مكتسبة  صفة وراثیة  الصفة
      إجادة السباحة

      لون شعر الحصان
      الأنف العریض
      مھارة العزف

      شكل منقار الطائر
      ثني اللسان

 

   یتعلق بمرض الثلاسیمیا أجب عما یلي :  فیماأ) :  الرابعالسؤال 
 ما نوع الجین المسبب لھ ؟ ............................................................................... .١
 ما عدد الجینات في الإنسان المصاب بالمرض ؟ ....................................................... .٢
 ما عدد الجینات في الإنسان الحامل للمرض ؟ .......................................................... .٣

  

   T  س
Tt  ص  T 
 T  ع  ب

  الیوم : 

  التاریخ :     /      /   

 (      ) ثامن لالصف : ا

  شبكة منھاجي التعلیمیة

  المادة : العلوم .

  ٢٠١٦/٢٠١٧للعام ثاني الالأول للفصل امتحان الشھر 
  .........................................................................................................الاسم الرباعي : 

 ) علامات ٦(

 یتبع الصفحة التالیة .. 

 ) علامات ٤(

 ) علامات ٦(

 ) علامات ٦(

 ) علامات ٦(



  الصفحة الثانیة
  

  ب) اذكر مكونات الكروموسوم ؟ 
١ .............................................................................................................. .  
٢ ...............................................................................................................  
٣ ...............................................................................................................  
  
  رجل یحمل صفة القدرة على ثني اللسان بصورة نقیة من فتاة غیر قادرة الخامس : تزوج السؤال

ذا علمت أن جین القدرة على ثني إعلى ثني اللسان ، استخدم مربع بانیت للتنبؤ بالصفات الأبناء 

 ) ؟  r) سائد على جین عدم القدرة على ثني اللسان (    Rاللسان ھو ( 

 
  
  

  

  

  

  

 

  
  
  

  

  

  

  تمنیاتي لكم بالنجاحنھایة الأسئلة ... مع 

 & محمد عبد الله  المادة : ھاني بني ھذیل امعلم

 ) علامات ٦(

 ) علامات ٦(


